Jack Herer Auto



Jack Herer Auto



Jack Herer Auto makes the classic strain faster and more versatile than ever!

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 20,00 €

Price with discount 18,18 €

Salesprice with discount

Sales price 20,00 €

Sales price without tax 18,18 €

Discount

Tax amount 1,82 €

Ask a question about the seed

Seed BankGreen House

Description

Jack Herer Auto

1 / 2

50% SATIVA - 30% INDICA - 20% RUDERALIS

GENETICS

Jack Herer x Ruderalis

EFFECTS

Balanced body-stoned and head-high effect. Strong and long lasting.

FLOWERING INDOOR

7 weeks flowering time with a yield up to 700 gr/m².

Can be flowered at any photoperiod between 12 and 18 hours of light per day.

9 weeks total crop time.

FLOWERING OUTDOOR

7 weeks flowering time with a production up to 80-100 gr/plant.

Very strong plant, long branching. 80-100 cm total height.

Can be flowered anytime of the year provided temperature stays above 10° C.

Reviews

There are yet no reviews for this product.